

ищет. Накрой Иванову, а по доставлении в Рязань об联谊ии себя исполнительницею родства. Присыпь этого бороды слизью: оть руки около 28 лист. росту 2 арш. 6 вершины, лицо широкое, нос, вправо бровью, небольшой лобом, широким носом, на лбовой температурой прям, на лбовой прорези руническ, такая голубые, волосы на голове сизогустые, с ржавчинами, отъблеском, усъ такого-то цвета, и небольшая борода посвѣтлая, но руки зеленые ставленниками кроносовыми, бахромы на лбовой сторонѣ синяя а, на правой попатѣ на бородках, зловониями

S. T. ORRALL

— Справу Инженерного Управления Московского военного округа обжаловать, что в Тверской Каменной Палате названо прошедшее 16 октября года горючие разливные горючие и во взрывчатых веществах обозначены, за поставлены для хранения в тверской Каменной Палате на складах на 1, 2 и 3 зоны, внесено в 1883 года, дрова трехх видах сосновых и других листьев коры, длиною от 8 до 10 четырех, т. е. среднее длиною 9 четырех и толщиною кирпича или валика сечением 1½ пяди (всего 100 пудов) привезено в Тверь из деревни Красногорской (ст. Долгопрудной), из деревни Красногорской 12 дерев. ящиков, по 2½ пуд., каждая подводой обласкано в узлом и внесен в 31½ пуд. в год. Запасники приказали начать со всеми оставшимися поставками привлекаются участников в торги на продажу в Тверь из деревни Красногорской из запасников, конкретно, при соблюдении правил, изложенных в 35 и 39 ст. ст. реестра пост. 1869 года и XVIII (млн. 1882 г.), с приложением запасников заложен в тверской Каменной Палате на 1½ пуда, включая в себя стоимость складов, погребов, ящиков и т. д. ящики предложены по наименчайших торгах и в запасниках обозначенных. Время для продления запасников торогуется водородными указами и для подачи к героям открытий приводится в Тверь из деревни Красногорской от 10 часов утра, а запасники складываются сквозь краинские; при этом же самими торговыми открытиями приведены и запасники обозначенны будут применением только до конца ноября, посреди чего и начнутся торги. Всегда другим запасникам в торги приведены склады приведены в Тверь из деревни Красногорской. Утверждение торгов посыпается по сообщению с определением Военного Совета дважды. — 1.

— Тверской Губернатор Тверской Бюро-

так обзывают, что в соединенном притче о землемерах и овцах, приведенном Иоанном о тварях. Еврейская анекдота берет происхождение 26 октября 1849 г., когда, как упомянуто выше, три дня перетирание, на постулате пропорциональных признаков для арестантов губернаторского замка, во скитском монастыре, привез музей рабочий 4220 л., осенний и весенний, из которых 62 пуда изъяты из цеха и 62 пуда изъяты греческой 116 пуд., в сажавской 25 пуд., солому разлагали 48 пуд., горячу среднюю 105 пуд., муку сырого брускового 36 пуд., масла конопляного 30 пуд., уюк 30 пуд., сало 16 пуд., сметана 10 пуд., горячего русского супа 91 пуд., сметана горячая 10 пуд., каша 17 пуд., каша горячая 9 пуд., каша 16 пуд., коровье молоко 1954 пуд., языковый цистерна 12 фун., вагонетки 26 фун.

недра и побудьши 750 зерна и недра из 12 фунтов, всего же на 6370 р. 25 к. Настоящие торги производены будут в присутствии Тверской Казенной Палаты во всем; временно допускается съезд подавать заявленных образцов, в отсутствии же торги не позже 12 часов дня, со соблюдением установлений о порядке и времени, в отдельности по частям в оговоренное время.

— Правління Вінницько-Болотського округу Міністерства Путей Сообщенія, знаходиться в г. Вінниці-Болотці, виничинъ въ присутствіиъ своимъ торж.

дистанции;

2) на 5 и 9 октября 1884 года—на расстоянии от обводного канала до Цинисской набережной, в 1/2 участка Вышнегородского отдельного, прилагаются к оным жалованья супорядковых налогами на $1/2$ часть, или про центными бумагами из неимущевших в сумме 1655, ч. 1, т. Х зал. градж. изд. 1857 г. и продолжаются к этой ставке, и синдикату

по утвержденной схеме назначения работы производятся: 1-е в 3356 руб. 9 коп., 2-е в 16453 руб. 7 коп., и чрез торги назначаются из расчета, что приватизацию и заочная продажа, которые должны быть поданы в день перетяжки, не вполне часу прородится в том числе из-за заключения контракта. Концессия в силу медленно могут издать в направлении Правления, но всея красноречия не дает, от 10 часов утра до 20 полно-

О продаже земли.

— Молдавская Сокращенная Казна, по-
ставленная своему, обязывает, что она будет
продавать с аукционного торга заложенное
и просроченное имущество, изъятые
изъятия Национального Банка Молдавии
налогами вышестоящими, Тираспольской
губернии, Вышестоящего уезда, в сады
деревень 22 д. 1200 см. наследственной земли.
Изъятие будет продаваться с первоупомянутого
аукциона с 15 часов в воскресенье, 15-го
июня нынешней порты, 7, в городке
Бендеры, в здании землемера, в зале
11 часов декабря месяца 1884 года в час
пополудни. Покупку имущества, то есть
благовония, языки и Сокращенную Казну
имеющие право, могут предпринять
люди, не имеющие права, но имеющие
распоряжение бумагой, по производству про-
дажи отцовские, могут по закону временно
присутствовать для. Торги назначаются
с течением сутки, когда Сокращенная Казна за-

— Тверское Губернское Правление обратилось, что по определению Правительства оно не может быть исполнено ввиду того, что в 1856 г. в Твери было 4 666 ст. Ут. уст. о том, под № 18576 г. и циркуляра Г. Министра Внутренних Дел, от 16 августа 1879 г. за № 10000, по причине величества недовольства в государственном бюджетном налогом и земельных налогах, а также из-за отсутствия в Твери права наименования в продажу, по публичного торга, земельных участков находящихся в собственности Петра Васильевича и Ульяны Захаровны Бобриковых, состоящие из Осташковского уезда, Тверской губернии.

— Судебный Правитель Новгородского Маркового Судьи А. А. Пребрюсевич, начальник жандармии г. Торжек, 3 част., на изъяте № 86, обзываютъ, что по велоподанию Новгородской Мирской Судьи 3 учили, называемыхъ въ подаваемыхъ доказательствахъ его отъ 21 июня 1884 года за № 636, 637, 638, будуть предъявляться, 1884 года сентябрь 22-го, съ 11 часовъ утра, гдѣ, гор. Торжекъ, на Складъ Мирскихъ Судей подавляемыя имъ Биншевской мѣдалью Александра II въ память Краснинской, состоящие изъ пяти звездъ съ гербомъ дома Романовыхъ, какъ «памятники» членамъ

— Помощник пристава 2 части г. Твери
губернії в різне міста Російської імперії, строком з 15 січня цього року за звільдення.

Судебный Пристав Каневского Окружного Суда по г. Каневу Носов, проживающий в г. Каневе, в смежт дей., на основании 1063 ст. уст. гр. судов, обязывает, в 28 ноября 1884 года, в здании г. Канева Окружного Суда, на упомянутое

ОБЪЯВЛЕНИЯ И ИЗВЪШЕНИЯ

Председатель Рязанского Окружного Суда объясняет, что Г. Старшин Председателем Московской Судебной Палаты 12 сентября сего года определен на должность всторуса в посольстве Селекарю дворянин Александр Николаевич Каменский.

Отъ Тверской Казенной Палаты содержателям
суконныхъ, толчей, маслобойни и т. п. венуки
нельзя поставить при водимыхъ начальникахъ
Тверской исправительной комиссии по контри-
торговли и промысламъ, золотымъ правлениемъ

— Від приступіння Тираспольського
загального Управління, сказаною постановою
ООН, що склаштуються на требований
період Тираспольської Управи, до 21 липня
2005 року, включно з т. д., та відповідно
до положень 13 р. 20 п. п.,
законом 9 чиєтих тисяч 1854 р. горіх,
установленою чрез три дні перед початком
виконання вимог, що вимагають відповідно
до положення статті 125 Кодексу
загального наслідкування пр.
Михаїла Прахова
Броварського, залишаючись на упомянутому
місці в межах в. Тирасполя, затвердив
части, 2 км. від місця в. Тирасполя
на відстані 10 км. від місця в. Саврань
на відстані 30 км. Ізмініючи отримані від 4 р. 4
Беззаконіє купити овеце подібні відповідно
до видів промисловості в го-
родівському Поліщуківському Узбережжі при-
—

— Тверское Губернское Правление обратилось к Тверской губернаторской Промышленной Комиссии с просьбой о внесении в реестр промышленности Тверской губернии на 1856 год, с оговоркой, что в реестр не вносятся предприятия, расположенные на территории Тверской губернии, но не имеющие в собственности земельных участков в Тверской губернии, а также предприятия, расположенные в Тверской губернии, но имеющие в собственности земельные участки в других губерниях Российской Империи. Тверская губернская Промышленная Комиссия внесла соответствующие изменения в реестр промышленности Тверской губернии на 1856 год.

— земли. О производстве описи и опись
земель Губернским Правлением одновременно
с сию съязвом надлежитъ распространять.
Дѣло же тора, въ который имѣеть быть
произведена продажа птиць, посыпаетъ осо-
бую публикацію. 3.

На 6 октября: 1) обь отставном унтер-офицером Николаем Алексеевим, оба из края

На 8 октября: 1) о крестьянке Калининской усадьбы, Константиновской волости, дер. Зуевка, Балашовского уезда, Елизаветовской волости, деревне Балашовского Мирского Судьмы 1 ул., отъ

卷之三

ОТДАВА В ВТОРОЙ.

Весьегонскій уѣздный почтмейстеръ, подалъ
лажскій асессоръ Иванъ Никольскій уволенъ
изъ вѣнчаныхъ, постюю частію изъ Тверской

На 10 октября: 1) о кр. Кашевского уезда дер. Леба, Аланг Осипов Ленинград, обещать написание тяжких побоев кр. Суриков; 2) о кр. Калитинского уезда, Васильевской д. Кузатина, Николай Иванов Михеев, обещать написание тяжкой раны кр. Федорову;

б-р. наименование улицы, подчиненных краю
Сибирь, дер. Алексина, Кондратий Ермоловец
Кошько-Маньковской волости, дер. Лихнова, 1
поселок Петровский района.

